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令和２年度所沢市農業委員会通常総会議事録 

 

開催日時  令和２年４月２４日 午前９時３０分～１０時 

開催場所  所沢市役所大会議室 

議  案  議案第１号 令和元年度所沢市農業委員会事業報告について 

議案第２号 令和２年度所沢市農業委員会活動の基本方針及び事業計画

（案）について 

議案第３号 令和３年度農林業関係税制改正要望事項（案）について 

議案第４号 令和２年度所沢市農業施策に関する要望（案）について 

 

出席委員   １番 池田 正巳   ４番 池田  稔   ５番 木下 信夫 

 ６番 斉藤 博之   ７番 川口  浩   ８番 西海 静夫 

１０番 野村 與志次 １１番 石井  進  １３番 本橋 与志喜 

１５番 小林 澄子 

欠席委員   ２番 二上 英一   ３番 内野 喜昭   ９番 山田 茂美 

１２番 田中 唯喜  １４番 新井 祥穂  １６番 福原 浩昭 

１７番 町田  健 

 

 

農業委員会事務局により進行。西海会長のあいさつ後、西海会長が議長に就任し議

事を進めた。 

 

 

議 長： 本日の総会につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、

議席番号２番の二上英一委員、議席番号３番の内野喜昭委員、議席番号９番

の山田茂美委員、議席番号１２番の田中唯喜委員、議席番号１４番の新井祥

穂委員、議席番号１６番の福原浩昭委員、議席番号１７番の町田 健委員に

出席を控えていただいておりますので、ご了承願います。 

 本日の議事録署名委員に議席番号１０番の野村與志次委員、議席番号１１

番の石井 進委員を指名します。 

 それでは、これより議事に入ります。 

 なお、今回はあらかじめ事務局より議案資料を送付し、確認事項等がある

委員は事務局に連絡していただいております。また、本日は新型コロナウイ

ルス感染症拡大防止のため、事務局による議案等の説明は省略し、質疑、意

見等を伺い、順次、採決することといたします。 

 

 

議案第１号 令和元年度所沢市農業委員会事業報告について 

 

議 長： 「議案第１号 令和元年度所沢市農業委員会事業報告について」、質疑等
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はありますか。 

事務局： 議案第１号に対する事前の質疑、意見はありませんでした。 

議 長： 質疑等がないようですので採決に入ります。採決につきましては、所沢市

農業委員会総会会議規則第１０条の規定により、挙手をもって行います。議

案第１号につきまして、原案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 議案第１号につきましては、全会一致により原案どおり決定といたします。 

 

 

議案第２号 令和２年度所沢市農業委員会活動の基本方針及び事業計画（案）につい

て 

 

議 長： 「議案第２号 令和２年度所沢市農業委員会活動の基本方針及び事業計画

（案）について」、質疑等はありますか。 

事務局： 議案第２号に対する事前の質疑、意見はありませんでした。 

議 長： 質疑等がないようですので採決に入ります。議案第２号につきまして、原

案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 議案第２号につきましては、全会一致により原案どおり決定といたします。 

 

 

議案第３号 令和３年度農林業関係税制改正要望事項（案）について 

 

議 長： 「議案第３号 令和３年度農林業関係税制改正要望事項（案）について」、

質疑等はありますか。 

事務局： 議案第３号に対する事前の質疑、意見はありませんでした。 

議 長： 質疑等がないようですので採決に入ります。議案第３号につきまして、原

案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 議案第３号につきましては、全会一致により原案どおり決定といたします。 

 

 

議案第４号 令和２年度所沢市農業施策に関する要望（案）について 

 

議 長： 「議案第４号 令和２年度所沢市農業施策に関する要望（案）について」、

質疑等はありますか。 

事務局： 議案第４号に対して事前に意見をいただいています。 

議 長： 委員から意見内容をお話し願います。 

委 員： 要望については賛成です。 

 所沢市の令和２年度予算で市民農園設置予算が計上されましたが、農業委

員会の要望の成果でもあると認識しています。 

 平成２７年４月に「都市農業振興基本法」が国会で全会一致で可決成立し

ました。都市農業は、新鮮な農産物を供給するだけではなく、身近な農業体
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験の場の提供、災害に備えたオープンスペースの確保、潤いや安らぎといっ

た緑地空間の提供など、多面的に積極的な役割を果たしており、農林水産省

の平成２７年の「都市農業に関する意向調査」では都市住民の７３パーセン

トが「残していくべきもの」と考えています。大事な都市空間である都市農

地を守ることは、所有者の自己努力に任せるのではなく、行政のバックアッ

プが不可欠と考え、意見を付させていただきます。生産緑地の追加指定や特

定生産緑地の指定を促し、都市農地の保全に努めること。生産緑地の利用状

況調査を実施すること。市民農園に水の確保の便宜を図ること。以上です。 

議 長： 提案された意見は参考にさせていただきます。 

 このほかに質疑等がないようですので採決に入ります。議案第４号につき

まして、原案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 議案第４号につきましては、全会一致により原案どおり決定といたします。

要望につきましては、後日藤本市長に提出いたします。 

 

 

協議事項１ 令和元年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価について 

協議事項２ 令和２年度の目標及びその達成に向けた活動計画（案）について 

 

議 長： 「協議事項１ 令和元年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価

について」及び「協議事項２ 令和２年度の目標及びその達成に向けた活動

計画（案）について」は関連がありますので一括して審議いたします。質疑

等はありますか。 

事務局： 協議事項１及び協議事項２に対する事前の質疑、意見はありませんでした。 

議 長： 質疑等がないようですので採決に入ります。協議事項１及び協議事項２に

つきまして、原案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 協議事項１及び協議事項２につきましては、全会一致により原案どおり決

定といたします。 

 

 

協議事項３ 農地利用状況調査の実施（案）について 

 

議 長： 「協議事項３ 農地利用状況調査の実施（案）について」、質疑等はあり

ますか。 

事務局： 協議事項３に対する事前の質疑、意見はありませんでした。 

議 長： 質疑等がないようですので採決に入ります。協議事項３につきまして、原

案どおり賛成の委員は挙手願います。 

委 員：（全員挙手） 

議 長： 協議事項３につきましては全会一致により原案どおり決定といたします。 

 以上で本総会の審議事項につきましては、すべて終了いたしました。これ

で、議長の職を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 
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池田会長職務代理者により閉会した。 


